

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
ORAȘUL SIRET
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

încheiat astăzi, 19.10.2023

cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Siret

La ședință participă un număr de 9 consilieri din 15 consilieri convocați.

Lipsește motivat domnii consilieri locali: Cira Ana-Mihaela, Ihnatiuc Vasile, Mateiciuc Constantin-Alin, Popovici Ion, Rîznic Ioan și Sauciuc Dan-Vasile.

La ședința în plen participă domnul primar Popoiu Adrian și domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor.

Sunt prezenți șefii de servicii și compartimente din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Siret: doamna Ștreangă Rodica-șef Serviciu Administrație Publică Locală, doamna Butnariu Alina-Ramona-șef Birou pentru implementarea proiectelor externe finanțate din fonduri nerambursabile, domnul Perlanovschi Paul-Cezar-director executiv Direcția Tehnică și domnul Tablan Alin-Sebastian-consilier Serviciul Urbanism.

Președinte de ședință este doamna consilier local Harasemiuc Liliana-Elena.

Doamna consilier local Harasemiuc Liliana-Elena, președinte de ședință, preia conducerea lucrărilor ședinței și îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să prezinte proiectul ordinii de zi spre aprobare, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre nr. 156 din 18.09.2023 privind aprobarea Proiectului Tehnic, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "MODERNIZAREA SI REABILITARE DRUMURI LOCALE AFECTATE DE MASTERPLANUL DE EXTINDERE A RETELEI DE APĂ-CANAL, IN ORAȘUL SIRET, JUDEȚUL SUCEAVA", precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Inițiator, Primarul orașului Siret Adrian Popoiu

Procedura de convocare, conform prevederilor art. 134 alin. (4) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, este una **de îndată**, urgența fiind justificată prin - referatul nr. 10429 din 18.10.2023 al domnului Ciobanu Emil-Cristian-șef Serviciu Urbanism și amenajarea teritoriului, din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Siret, privind necesitatea convocării de îndată a Consiliului Local pentru motive de maximă urgență.

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor îi întreabă pe domnii consilieri locali dacă au primit materialele de ședință. Domnii consilieri locali au confirmat verbal primirea materialelor de ședință.

Convocarea în ședință și materialele de ședință au fost comunicate consilierilor locali, pe e-mail, la data de 18.10.2023.

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă proiectul ordinii de zi.

Doamna președinte de ședință Harasemiuc Liliana-Elena supune la vot ordinea de zi.

Nefiind obiecțiuni sau completări se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi a celor prezenți în sală: **9 voturi pentru.**

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 156 din 18.09.2023 privind aprobarea Proiectului Tehnic, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "MODERNIZAREA SI REABILITARE DRUMURI LOCALE AFECTATE DE MASTERPLANUL DE EXTINDERE A RETELEI DE APĂ-CANAL, IN ORAȘUL SIRET, JUDEȚUL SUCEAVA", precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Inițiator, Primarul orașului Siret Adrian Popoiu

Doamna președinte de ședință Harasemiuc Liliana-Elena, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să prezinte referatul de aprobare a proiectului de hotărâre și proiectul de hotărâre.

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre și proiectul de hotărâre.

Domnul Tablan Alin-Sebastian-consilier Serviciul Urbanism prezintă modificările devizului general actualizat, față de cel inițial. Se mai propune spre aprobare Proiectului Tehnic și indicatorii tehnico-economici actualizați.

Doamna Butnariu Alina-Ramona-șef Birou pentru implementarea proiectelor externe finanțate din fonduri nerambursabile prezintă mai informații cu privire la suma suportată de la bugetul local.

Obiectivul de investiții are o valoare totală de 28.000.000,8 lei. Obiectivul general este la faza de proiect tehnic de execuție, trecând prin toate fazele de proiectare. Cuprinde mai multe străzi și nu s-a dorit de către beneficiari să rupem aceste străzi în devize pe fiecare stradă, se merge pe total. Finanțarea de la bugetul de stat prin programul Anghel Saligny este, pe moment, contract de finanțare încheiat de 14.500.000 lei. Aceși bani acoperă doar jumătate din valoarea integrală. În schimb, discuțiile și instrucțiunile ministerului au fost să se meargă înainte cu lucrările pentru că există beneficiari, în țară, cu programe similare care ori nu ajung în faza de execuție finală, ori au economii la bugetele lor și din redistribuirea economiilor se alocă beneficiarilor care sunt înaintați cu lucrările de execuție.

Ne-am gândit să recepționăm proiectul tehnic și să aprobăm în fața dumneavoastră partea de PT, pentru a urca în sistemul electronic, chiar astăzi dacă este posibil, întreaga documentație pentru a vedea și ministerul că există o frecvențialitate a activităților în cadrul proiectului. Avem DALI, PT, autorizație de construire, se încep lucrările.

Pe măsură ce vom deconta situații de lucrări, vom solicita sume de la bugetul de stat din cadrul programului.

Când se ajunge la 14.500.000 lei vom solicita, în plus, la acel moment. Împreună cu cei de la minister vom decide, vom vedea ce economii sunt la alți beneficiari, pentru a putea să îi primim noi, urmând a se încheia act adițional la contractul de finanțare.

Doamna consilier local Harasemiuc Liliana-Elena spune ca, la fiecare casă, să se țină cont de înălțimea străzii vis-a-vis de intrările în curțile oamenilor, atât cât se poate, eventual să li se explice oamenilor înainte de a începe lucrările.

Nu sunt alte discuții.

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Doamna Tablan Anca-Marinela reprezentanta Comisiei pentru urbanism și administrarea teritoriului prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președinta Comisiei buget-finanțe prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Chisilenco Alexandru președintele Comisiei pentru administrație publică locală, sport și turism, prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învățământ și tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente.

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare).

Se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi, a celor prezenți în sală, proiectul de hotărâre în forma prezentată: **9 voturi pentru.**

Doamna președinte de ședință Harasemiuc Liliana-Elena declară închise lucrările ședinței.

Președinte de ședință,
Harasemiuc Liliana-Elena

Secretar general al orașului,
Ioniță Adrian-Victor

Întocmit,
Carmaciv Lăcrămioara